Ad — Soyad: Eldesiz ve Eldeli Carpma slemi 3. Sinif Matematik

1.
C7+7+7+7+7+7>

Yukaridaki  toplama isleminin  carpma

islemi olarak gésterimi asagidakilerden

hangisidir’?

A7 x 6 =42
B)6 x 7 =42
C) 7 x7 =49

)

Yukandaki carpma isleminin  toplama

islemi olarak gésterimi asagidakilerden

hangisidir?

A9 +9+9+9
B9+49+9+49+49+9+49.+9.:9

Cbd+bd+b4+4+444444444
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Yukandaki  carpma  isleminin  sonucu

asadidakilerden hangisidir?

A) 28 B) 90 180
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Yukaridaki  garpma isleminin  sonucu

asagidakilerden hangisidir?

A) 39 B) 350 C) 300

12 p=tS=— 25

X —'|'— 50

Yukaridaki  carpma isleminin  sonucu

asagidakilerden hangisidir?

A) 250 B) 300 C) 350

Asagidaki carpma islemlerinden hangisi

yanls yapilmigtir’?

A) B) C)

36 45 29

x 18 X 13 X 27
288 135 193
1 36 | 45 + 58

648 585 773

Soru varsa c¢éziim de vardr.
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Yukanidaki  verilen carpma isleminde

carpim kactir?

A) 50 B) 288 C) 576

36 x 24 =24 x

Yukarida verilen esitlige gére

ile gésterilen say kagtr?

A) 24 B) 36 C) 60

Asagida verilenlerden hangisi yanlistir?

A) 48 x 10 =480

Eldesiz ve Eldeli Carpma slemi 3. Sinif Matematik
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Yukarida verilen carpma isleminin sonucu
kactir?

A) 273 B) 613 C) 810

11. Rakamlan farkli t¢ basamakli en kdcdk

tek dogal saynin 8 kat kactir?

]
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A) 800 B) 808 C) 824
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12. Bir kutuda 16 yumurta vardr. 45

kutuda kac yumurta olur?

(
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A) 720 B) 286 C) 61

13.
B) 42 x 1 = 42 @
C) 42 x0=42 \
Her glin 258 tantuni siparisi veren bir is
yeri, 3 glinde toplam kag tantuni siparisi
verir?
A) 754 B) 261 C) 774
(2) —
N

Soru varsa c¢éziim de vardr.
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